

Question 11

What percentage of the documents will be classified SECRET? Please provide an estimate in good faith based on previous needs.

Answer 11

About half of the workload will be classified SECRET.

Question 12

Could CMHC please provide additional details on the requirements for work outside normal hours?

- a) Would CMHC send work during off-hours or would the work be sent during regular hours to be completed overnight?
- b) Exceptions aside, would contractors receive prior notification?
- c) What percentage of the documents would need to be completed during off-hours? Please provide an estimate in good faith based on previous needs.

Answer 12

- a) The work would be sent during regular hours.
 - b) Unfortunately we do not always have prior notification.
 - c) Maybe half of the workload, but this is an estimate only.
-

Question 13

At 5.4 (Page 24), it states that “the proponent(s) with the highest overall score will be named the lead proponent(s) with whom CMHC will endeavour to contract.” Does this mean that there will be a primary contractor with two back-ups? Or will the three selected contractors be sent work regardless of rank. Please explain.

Answer 13

The three selected contractors will receive work regardless of rank.
